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AL CONSILIERULUI VLAD TRAIAN

Ca reprezentant al Consiliului Local al Comunei Osica de Jos, Jud. Olt, în 

conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administraţei publice, în anul 2017 am 

desfasurat următoarele activitati:

Am participat la toate şedinţele comisiei juridice, în cadrul cărora s-au dezbătut 

proiecte de hotărâre pentru şedinţele ordinare ale lunii în curs, de asemeni am participat 

la toate şedinţele ordinore ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de 

hotar are.

Amintesc o parte din proiectele discutate şi validate în cadrul şedinţelor 

Consiliului Local:

-Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea Serviciului Public de Apă.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea şi completare inventarului |bunurilor 

care aparţin domeniului public al Comunei Osica de Jos. '



- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea accesării unei finanţări 
nerambursabile pentru „Modernizare infrastructură de acces agricol în Comunei Osica de 

Jos.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de fezabilitate şi a 

indicatorilor tehnico-economici privind investiţia „Modernizare infrastructură de acces 

agricol în Comunei Osica de Jos .

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de oportunitate şi 

indicatorilor tehnico-economici pentru investiţia„Modemizare şi eficientizarea sistemului 

de iluminat public.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării reţelei şcolare de 

învăţământ preunuversitar de stat de pe raza comunei.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contribuţiei anuale la bugetul 

Asociaţiei „GAL PLAIURILE OLTULUI.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobare indicatori tehnico-economici 

actualizaţi, reprezentând noua valoare a investiţiei„Modemizare srtăzi rurale în comună.

- Proiect de hotărâre cu privire la declararea zilei de 15 august, ca zi Oficială a 

Comunei Osica de Jos.

- Proiect de hotărâre cu privire la aderarea Comunei Osica de Jos la Asociaţia 

Comunelor din România.

Analizandu-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Am susţinut şi promovat toate proiectele, ce au vizat educoţia, protecţia socilă, activităţile 

culturale, sportive ,sănătate, economico-fmanciare, servicii şi comerţ, agricultură şi cele 

ce tin de dezvoltarea comunei.



Ca reprezentant al soţului Bobu, am menţinut legătură permanentă cu iocuitorii 
satului,ocazie cu care am transmis proiectele avizote în şedinţele Consiliului l^ocal, cu 

impact asupra cetăţenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuţii 
în plen, venind de asemeni cu propuneri pentru soluţionarea lor.

în calitate de ales local, am depus la termen şi în conformitate cu pievederile 

legale, declaraţiile de interes şi avere personală .

Mi-am desfăşurat întreaga activitate de consilier în folosul comunităţii.

Consilier Local,


